

На хорошем счету

Студент – это не просто человек, получающий знания, но и, зачастую, участвующий в общественной жизни учебного заведения. Успехи и достижения дарований прославляют образовательные учреждения далеко за пределами районов, областей.

В Красногвардейском районе уже давно ведёт свою образовательную деятельность Бирючанский техникум. И в преддверии Дня российского студенчества мы познакомим вас с обучающимися второго курса, отличниками учёбы Владиславом Шестаковым, Алёной Зайцевой и Константином Судовцевым (на фото).

Владислав Шестаков получает знания по направлению «Мастер контрольно-измерительных приборов и автоматики». Профессию выбрал ввиду её востребованности и тяге к точным наукам. Кроме того, увлекается музыкальным творчеством, литературой, спортом. Выступал на конкурсах разговорного жанра.

По специальности «Техническая эксплуатация по ремонту и обслуживанию электрического и электромеханического оборудования по отраслям» учится Константин Судовцев. Увлекается спортом, посещает тренажёрный зал, играет в баскетбол. Продолжительное время состоял в военно-патриотическом клубе «Виктория» г. Бирюч. Творческая жизнь Константина не менее насыщена событиями. Вместе с театральной студией «Начало» принимает участие в постановках различных спектаклей. Также является участником шахматного клуба «Рокировка» и уже имеет определённые успехи.

Алёна Зайцева обучается на факультете «Ветеринария». Профессию выбрала из-за любви к животным. Помимо учёбы она активно занимается волонёрской деятельностью. Принимала участие в пятой Межрегиональной школе добровольцев. А ещё увлекается вокалом, танцами, занимается спортом. В послед-



нее время проявляет интерес к разговорному жанру.

Каждый из этих ребят участвует в различных конкурсах и мероприятиях (по своим ув-

лечениям). В их копилке не одна грамота и диплом.

ВАДИМ БЕРЕЖНОЙ
ФОТО АВТОРА

письма в газету

За доброту и ОТЗЫВЧИВОСТЬ

Уважаемая редакция, пишу вам, чтобы рассказать о соцработнике Галине Кобзевой.

Галина родилась в селе Весёлое, здесь окончила школу. В Харькове, где продолжала обучение, встретила свою вторую половинку. Уже вместе они вернулись в село Весёлое. Воспитали двух сыновей. Они сейчас живут в Белгороде. Муж Галины работает заправщиком машин, а она вот уже много лет – соцработником. Все уважают её за доброту и отзывчивость. Она приносит продукты, меряет давление, покупает нужные лекарства, делает уборку в доме.

Через газету хочу пожелать ей добра, успехов в работе, а самое главное – здоровья!

МАРИЯ ЩЕРБИНИНА,
с. Подгорское

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

счастливы в свои 55, довольны жизнью, рады окружению. Цените то, что названо судьбой, и радуйтесь минуткам и мгновеньям! Пусть дата станет новым рубежом к счаст-